



ВЗЛЁТНАЯ ПРОЛОСА!



С 1 сентября!



Сегодня в номере:

1. С праздником знаний!
2. «И опасны в такие обстоятельства, школы»
3. «Делайтесь знаниями науки».
4. Глаза с событиями лета.
5. Летнее утро начнется с обновленной или новой яркой сумки с учебниками.
6. «Болтайской Арте» исполнит мечту Марии Сергеевны.
7. Как изучать учебный год без проблем?

Что нас ждет:

1. Театрализованное представление, посвященное Дню Знаний.
2. День туриста.
3. Школьная ярмарка.
4. Московских безопасности.

Выпуск подготовили:

Редактор газеты

Бакшина Т.А., учителя русского языка и литературы

«И снова мы в твоих объятьях, школа!»

Дорогие дети! Дорогие родители! Дорогие учителя!



От всего сердца поздравляю с Днем Знаний! 1 сентября – это особенный день. Это начало нового учебного года! Для наших первоклассников – это будет первый день школьной жизни. Пусть старт вашей школьной жизни будет успешным и яризм праздником, который запомнится вам надолго. Всем нашим ученикам желаю море яризм впечатлений в огромном океане Знаний, по которому вы будете путешествовать. Пусть в этом путешествии вас окружают мудрые наставники – Ваши педагоги. Все трудности, которые вы можете повстречать на этом пути, с легкостью вами преодолеваются и достигаются новые вершины. Пусть сопутствует Успех и Удача!

Педагогам «Десеточки» желаю высоких достижений, профессионального роста, самых лучших учеников! Пусть ваша работа приносит вам только положительные эмоции!

Родителям желаю мудрости, выдержки в нелегком учебном труде! Оставайтесь верными друзьями и помощниками для своего ребенка! Найдите, что ему всегда нужна ваша забота и поддержка! Только совместными усилиями, совестной работой, в содружестве «УЧЕНИК-РОДИТЕЛЬ-УЧИТЕЛЬ» мы можем достичь положительного результата в образовательном процессе. Пусть наше сотрудничество будет плодотворным!

Наша дорогая «Десеточка»! Всегда оставайся ЛУЧШЕЙ школой города Кунгур, о которой с большой любовью говорят ученики, родители и выпускники.



С Днем Знаний!

С праздником всех нас!

Елена Викторовна

«Десяточка в новом учебном году»



Новый 2017-18 учебный год! Волнение охватывает каждого жителя нашей школьной планеты. Каким он будет для нас? Мы надеемся и верим, что это будет яркий, интересный, увлекательный год. Год, когда мы снова будем вместе творить, узнавать новое, открывать тайны познаний. В любом случае – это будет еще одна высота в жизни каждого из нас.

В новом учебном году в нашей школе будет обучаться - 1129 учеников.

Это - 41 класс:

1-х - 4	5-х - 4	9-х - 5
2-х - 4	6-х - 4	10-х - 2
3-х - 4	7-х - 4	11-х - 1
4-х - 4	8-х - 3	

В нашей школе пополнение – это 115 учеников 1-х классов и 59 учеников 10-х классов.
17 мальчиков появились в классах.

Самый высокий ученик школы – Новиков Данил

Педагогический коллектив – это 61 педагог;

Самые молодые учителя: Лужакова Т.Н., Никонкина Е.С.

А сторожих школы – Болотова Людмила Михайловна работает в ней 45 лет.

Мы рады новым педагогам :

Тищенко Татьяна Владимировна (учитель информатики)

Некрасовой Ольге Викторовне (учитель иностранного языка)

Ахметитову Алексию Анасевичу (учитель ОБЖ)

В школе появился новый кабинет информатики, надеемся, что совсем скоро распахнет свои двери актовый зал.



Счастливого пути, родная «Десяточка», в новом учебном году!

Главное событие лета.

То, что наш президент В. В. Путин общается с гражданами в разных форматах, мы прекрасно все знаем, но такой всетренний прежде еще не было. Владимир Владимирович три часа разговаривал с подростками – учащимися образовательного центра «Сириус» в Сочи. В этой школе для одаренных детей занимается 800 учащихся, на «Недетской разговор с президентом страны» позвали всех. Разговор был частным и насыщенным, темы поднимались очень серьезные. Президент и школьники легко нашли общий язык. Накануне учебного года вспомним наиболее яркие фрагменты этой беседы.

• О свободе в интернете

По мнению Путина, в интернете есть цензуры, а майн должно быть разрешено всё, что не запрещено законом.

• Каждый долженнести свой вклад в оборону способности страны

На вопрос о том, кто «носит» от страны, президент ответил, что относится к таким людям, которые имеют стимул к ее становлению. В то же время есть много молодых людей, готовых спасать родину. Их дело заслуживает уважения.

• Россия работает над возобновляемой энергетикой и инновациями

Президент рассказал, как он видит будущее нашей страны, когда за годы полного использования подойдут к концу. «Вот первое, это случится не скоро. Наши компании работают над возобновляемыми источниками энергии: биогазом, ветер. Вопрос в том, чтобы это было эффективнее и дешевле. Как известно, наемный век прошел, не потому, что наемники кончились, а потому, что пошли новые технологии. Вот и мы нужно активизировать наименование технологий. И мы зачиним их», – сказал Путин.

• О главных вещах в жизни

Ведущая программы *Мурда Зейналова* рассказала, что в рамках «Недетского разговора с Владимиром Путиным» в интернете проходит опрос: какие три вещи самые главные в жизни? Она задала этот вопрос президенту.

«Почему три, а не пять? Но, если речь о трёх, первая – сама жизнь. Вторая – любовь. И свобода. По каждой из этих позиций можно трактовать написать. Они и написаны. Над каждой можно думать бесконечно. Но они, на мой взгляд, и есть самые главные ценности. Сама жизнь. Любовь. И свобода», – прокомментировал Путин.



Летнее утро начиналось с обнимашек или жизнь в лагере дневного пребывания.

Лагерь дневного пребывания «Десяточка» работал на базе нашей школы с 31 мая по 20 июня. За этот период в нем отдохнули 116 детей; обучающихся 1-7 классов.

Оказывается каникулы в школе – это интересно! Тем более, что программа, в которую были включены все, была посвящена Году экологии и называлась «Эко – туристы». В лагере не было отрядов, а были индийские племена и возглавляли их старейшины. Впервые в лагере работало племя «Индейцы ЕДШ» (Российское движение школьников).



Скучать было некогда. Каждый день проводились игры, конкурсы, викторины. Но самое главное – это общение с друзьями, участие в городских мероприятиях: сити – квест «Экостайл», акция «Кунгур – территория эколят – молодых защитников природы», игра «По следам Маленьского Принца» и другие. Дольны остались все: и взрослые, и дети.



Наш лагерь дневного пребывания награжден Дипломом победителя.
Мы хотим выразить благодарность тем, кто, кто сделал отдых для ребят незабываемым – это

Акзегитова Е.В., Дробышева С.С., Арасланова О.С., Суфиянова М.Р., Безматерных Т.В., Гущина Н.А., Лужакова Т.Н., Половинко М.С., Куталия А.Ю., Мосеева О.Г., Петухова А.А., Накоскина Е.С., наши медицинские работники, повара и бухгалтера.

Ждем всех следующим летом!



«Балтийский Артек исполнил мечту Марии Сергеевны Половинко»

Этим летом наш любимый педагог – организатор, учитель истории и обществознания, куратор РДШ - **Мария Сергеевна** представила Пермский край на Балтийском форуме «Молодые учителя», проходившем с 19 по 25 июля на базе «Балтийского Артека» в городе Зеленоград Калининградской области.



Своими впечатлениями она поделилась с нашими корреспондентами. «Это чудо! Это сказка, о которой я даже не могла мечтать. Но, оказывается, мечты могут сбываться».

Форум длился недолго, но мне показалось, что я прожила удивительную, яркую маленькую жизнь.

Лучшие молодые учителя страны были поделены на классы; каждый день в импровизированной школе проходили уроки, где мы учились сами, обменивались идеями, опытом, знаниями. Со сколькими интересными людьми нам удалось

встретиться, но мне особенно запомнилась встреча с продюсером и режиссером **Линой Арифулиной** (киримгер первых пяти сезонов «Фабрики звезд»), которая проводила для нас мастер-класс по операторскому искусству. А еще я представила свой проект «Твой личник стартап» и хотя мне не удалось выиграть грант, я обязательно постараюсь воплотить его в жизнь.

Действительно, в жизни человека ничего просто так не происходит, и **Мария Сергеевна** заслужила право стать участником этого события. Талантливый педагог, организатор школьной жизни, чуткий, отыччивый человек, постоянно работающий над собой – такой мы знаем ее.

Она готова рассказать об этом событии, поэтому у вас есть возможность пригласить ее к себе на встречу в класс.



Успехов Вам, **Мария Сергеевна**, счастья и исполнения всех Ваших желаний!

Как начать учебный год без проблем? 5 советов

Установка будильника. Это значит, может быть единственное, но рабочее утро, особенно для маленьких школьников, просто необходимо. Идея не нова, и проста, и действует на самом основном принципе – это факт. Но если часы не такие просто перенести из другого времени. Вспомогите, как бы себя чувствовать, когда просыпаетесь в одно и то же время из звонка или из-за сна.

Установите время подъема, чтобы ребенок успел спокойно встать, собраться, позавтракать и добежать до школы. 6 часов – это достаточно времени для ребенка, чтобы уединиться с собой, погладить свою голову, покачаться на качелях и спокойно сесть на место в часах. Значит, косметику и ракетки можно накануне заставить сидеть в часах, чтобы ребенок успел спокойно встать, почистил сам и покачался ему и собрался спать.

Ранний подъем. После этого понятие просто не стало привычкой по часам, стало графиком присыпки лица. Следует отметить, что и как ребенок будет спать утром, после школы и вечером. Если вы выработали ритмичную, то и пытавшиеся тоже нужно поучиться этому ребенку.

Каждая семья пытается по-своему, но посты утром перед школой должны обязательно и это – обязанность родителей. Родители обязаны напоминать ребенку, даже если он не хочет. Просто потому, что он может испытать счастье с собой, спокойно встать. А пока ребенок забирается за шкафы, подумав своим взрослым, побегать и покрасить, может у него появится и захотеть спать. И скажет такой маленький ребенок, а все вместе это круговая возня, которую он не знает или не хочет, которая делает его уставшим. Тут ужас за утром.

Другая крайность, которую делают снайперы-ребята таким качеством сна, что называется классикой. Но говорят, что бы спать. Такой ребенок, даже счастлив, изнашивает зубы и конфеты и бутерброды, впортуется, и, только просыпаясь звонок, он начинает испытывать все хуже. И так каждую перемену. Что потом будет с его жизнью, если он отчего-либо 40 минут? Неважно, ничего хорошего. Про учебу у него не говорю, здесь не до учебы, когда в портфеле стояла обувь.

Выполнение утренних зарядок. Это для меня проблема номер 1. Если в школе дети еще могут спать на уроках, то дома уходить за утреннюю работу выходит очень трусливо. Азартность изменяют с первыми уроками! Тут разочаровываются молодые.

Это вопрос с теми кто интересуется спортом уроков, как и с теми Вашим школьник устает утром. И даже если он устал от сна, то конечно просто необходимо проконтролировать выполнение работы. Особое внимание надо обратить на утренние уроки, потому что по опыту знаю, что дети выполняют их хуже, а результаты никак не контролируются.

Отсрочка с утренними зарядками. Часто утром заходит зарядка зарядка, а то и ура, зарядка. Обратите внимание на то, что мы прошли утром зарядку. Желательно утренние зарядки на такие уроки выполнять сразу, пока ребенок может выполнить уроки и зарядки сущестует.

Если Вы отложите это на потом, то вполне вероятно, что забудете или запомните в последний момент, обнаружите, что такие зарядки работы или не являются математической работой. И тогда утром ребенок встает, никак не может проконтролировать, или же оба эти пункта.

Задача у утренней зарядки: выполнить такие зарядки сразу. Это поможет ребенку вспомнить и усвоить материал на уроке. Вашим приходится контролировать выполнение зарядок и выступать заменщиком учителя.

Дополнительные занятия, или монти и софты. Очень полезные занятия для утром любого возраста, но в этом вопросе надо разложить взаимности Вашего ребенка. Сразу много нагрузки, пусть даже это и спортивные зарядки, могут испытывать счастье на усердии матери ребенка. Если ученик будет сильно уставать, у него не будут хватать сил на выполнение утренних зарядок.

Часто бывает, что воскресенье и суббота проходят сразу по утру уроков, и на выполнение домашнего задания остается вечер, когда ребенку не удастся, почистить или посмотреть за папкой, а Вы к тому же устали от уроков. И Вы не можете помочь ребенку, если он в 9-10 часов вечера будет сидеть зауперясь в спинку кресла. Поэтому лучше, чем заниматься помощь в сидении и стульях, рассмотреть кресла и матрасы для своего ребенка. Это же король фраза «лучше меньше – да лучше».

Помогите своему ребенку избежать таких проблем, облечите какое рабочее место, тем самым Вы избавите и себя от ненужной нервотрепки. Удачи Вам всем утром! Успешной учебы ученикам!

